

K/955-5/2023.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. szeptember 26-án** a Szobi Polgármesteri Hivatal emeleti tanácskozó termében, 9<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Tóth Lajos	alpolgármester
Fésűs József	képviselő
Krasznai Zoltán	képviselő
Csimár Kinga	képviselő
Zentai Tibor	képviselő
dr.Holocsi Krisztián	jegyző

Távol van:

Zentai Kornél	képviselő
---------------	-----------

Jelen lévő meghívottak:

Kempfné dr. Dudás Hilda	PVKH Szobi Járási Hivatal hivatalvezetője
Hámoriné Schubauer Mónika	Szobi Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** a képviselő-testület ülését megnyitja, majd köszönti az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés kezdetén a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek – az állandó hitelesítő Tóth Lajos alpolgármester mellett – Fésűs József képviselő személyére tesz javaslatot.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül. Az ülésen résztvevő képviselőktől megkérdezi, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata?

A képviselők részéről a napirendi pontok kiegészítésére javaslat nem érkezik.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** a kiküldött napirendi pontokhoz képest az alábbi napirendi pont cseréjére tesz javaslatot:

A Meghívóban 5. napirendi pontként szereplő „Az Idősek Otthona udvar-felújítási munkálatai tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről döntés” napirendi pontot szeretné levenni a napirendi pontok közül, helyette 5. napirendi pontként a „Tájékoztatás a Proathlon Bt. által szervezett 2024. évi rendezvényeiről” című napirendi pontot javasolja a tárgyalandó napirendi pontok közé felvenni.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokra vonatkozó javaslatot elfogadta.

Napirendi pontok:

**1. Tájékoztatás a Szobi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as nevelési évről, és a 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó munkaterv elfogadása**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Hámoriné Schubauer Mónika intézményvezető

**2. Szob-Pilismarót közötti dunai révátkelő üzemeltetésének szüneteltetéséről döntés**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**3. A 2024/2025. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok megállapításának véleményezése**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**4. A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezéséről, valamint az azokért fizetendő díjakról szóló 4/2018. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**5. Tájékoztatás a Proathlon Bt. által szervezett 2024. évi rendezvényeiről**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**6. A polgármesteri hivatalban év végi igazgatási szünet elrendeléséről döntés**

Előterjesztők: Ferencz Gyöngyi polgármester, dr. Holocsi Krisztián jegyző

**7. A 2023. évi közmeghallgatás időpontjának meghatározása**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**8. A MEDICOPTER Alapítvány támogatási kérelméről döntés**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**9. A Bursa Hungarica 2024. évi pályázati fordulójához csatlakozás**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**Egyebek**

## 1. Tájékoztató a Szobi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as nevelési évről, és a 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó munkaterv elfogadása

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** ismételten köszönti az ülésen megjelent Hámoriné Schubauer Mónika intézményvezetőt. Megköszöni a megküldött és mindenre kiterjedő anyagokat, amely minden képviselő részére kiküldésre került. Ezt a napirendi pontot tegnapi napon tárgyalta a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság (a továbbiakban: KOISB). Átadja a szót a KOISB elnökének.

**Zentai Tibor képviselő:** a KOISB elnökeként tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a KOISB elfogadásra javasolja mindkét anyagot, amelyek nagyon szépen kidolgozottak. Ezt követően megköszöni a munkát, amelyet az intézményben végeznek.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy ő is csak köszönni tudja azt a színvonalas munkát, amit végeznek. A létszám emelkedő tendenciát mutat. A jövőre tekintve szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy jogszabályi változások miatt hogyan fog alakulni az óvodának a nyitvatartási rendje. Az óvónők esetében a szabadságok száma nőni fog a következő nevelési évtől és a jogszabály előírja, hogy a szabadságokat mikor kell kiadni. Hangsúlyozza, hogy a szabadságokat csak indokolt esetben lehet a nevelési évben kiadni, fő szabályként nevelési éven kívül kell kiadni. Az intézményvezető által elkészített munkatervben már benne van, hogy csak úgy tudja kiadni a szabadságokat, ha az óvoda július 22-től augusztus 30-ig zárva tart. Természetesen a téli és a tavaszi leállás is kalkulálva van, de az csak néhány nap. Felhívja az intézményvezető figyelmét, hogy valamelyik környékbeli óvodával az együttműködési megállapodást kösse meg annak érdekében, hogy ha a szülőnek nincs lehetősége megoldani gyermeke felügyeletét, tudja hova vinni.

**Hámoriné Schubauer Mónika intézményvezető:** elmondja, hogy egyeztetett már a nagymarosi óvoda vezetőjével. Ők három telephelyen működnek, így egy épületük minden hónapban nyitva van, így meg tudják kötni a megállapodást. Hozzáteszi, hogy ez a megállapodás minden évben aláírásra kerül. A szobi óvoda a nyári leállás előtti időszakban szintén lehetőséget biztosít a gyermekek befogadására adott létszám erejéig. Elmondja, hogy másképp nem tudja kiadni a szabadságokat és hozzáteszi, hogy nem csak az óvónők szabadság száma emelkedik, hanem a dajkáké is. Véleménye szerint olyan magas ez a szabadságszám, hogy ha nem állnak le hosszabb időszakra, akkor nem tudja a működést biztosítani.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy csak azért tért ki erre, mert a munkatervben már így szerepel a nyári leállás és azzal, ha a képviselő-testület a munkatervet elfogadja, akkor a nyári leállást is. Ezt követően arról is tájékoztatást ad, hogy az egészségfejlesztési iroda keretén belül a nagycsoportos gyermekek részére október, november és december hónapban - amennyiben a szülő is beleegyezik - lesz ismételten úszásoktatás. Hozzáteszi, hogy az iskolából is viszik majd a kisiskolás gyerekeket. Nagyon sajnálja, hogy az iskolásokat egyébként nem viszik úszni a tanuszodába. Amikor megkereste ezzel a tankerületi igazgatót, azt a választ kapta, hogy nincs erre keret. Felhívta rá a figyelmét, hogy véleménye szerint a helyi önkormányzatok a szociális keret terhére biztosan támogatnák, csak fel kellene venni a kapcsolatot velük. Ez irányban lépés nem történt. Ezt követően megköszöni a színvonalas műsorokat, további munkájukhoz kitartást és jó munkát kíván.

**Tóth Lajos alpolgármester:** hozzászólásában elmondja, hogy nem kis munka volt az anyagok összeállítás, nagyon sok és nagy munka van a rengeteg program mögött. A település kulturális életében aktívan részt vesznek és tényleg csak köszönni lehet a munkájukat. Véleménye szerint

ezzel a 84 fővel nagyon jól működik az óvoda, még annak ellenére is, ha egy-egy szülőnek valami nem tetszik, de ilyen mindig van és lesz is. Hozzáteszi, hogy nekik a szerint kell dolgozni, ami az előírás.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** amennyiben nincs további hozzászólás, javasolja a tájékoztató és a munkaterv elfogadását.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 139/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szobi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2022/2023. nevelési évben végzett tevékenységéről készült tájékoztatót elfogadja.

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 140/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szobi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó munkatervét elfogadja.

**2. Szob-Pilismarót közötti dunai révátkelő üzemeltetésének szüneteltetéséről döntés**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy még az elmúlt évben vették fel a kapcsolatot a MAHART PassNave Kft-vel (a továbbiakban: MAHART) a révátkelő üzemeltetésével kapcsolatban. A MAHART nyilatkozott arról, hogy még 2023. év folyamán átveszi és üzemeltetni fogja azt. Ez mind a mai napig nem történt meg. Hozzáteszi, hogy akivel korábban erről tárgyalt, és akitől az ígéretet kapta, már július 23-tól nem vezetője a MAHART-nak.

Elmondja, hogy a rév melletti részen, ahol korábban a Füzesi Károlynak volt a kikötő pontonja, az önkormányzat hozzájárult, hogy ott más létesítsen kikötési pontot. Ennek kapcsán kereste meg őt Füzesi Károly, aki elmondta, hogy nem járul hozzá a ponton üzemeltetéséhez a hatóság, mert az egy helyrajzi számon van a komp kikötőjével, nincs meg a megfelelő távolság. A Kormányhivatal Hajózási Hatósági Főosztálya kérdezte Füzesi Károlytól, hogy az önkormányzat visszavonja-e a rév működési engedélyét? Elmondta Füzesi Károlynak, hogy semmiképp nem javasolná még a képviselő-testületnek sem, hogy vonja vissza, inkább azt javasolná, hogy szüneteltessék, amíg meg nem találják azt a vállalkozót, akivel szerződést tudnak kötni. Felvette a kapcsolatot a pilismaróti polgármesterrel is, akivel abban egyeztek meg, hogy ő is beviszi képviselő-testületi ülésre és ő is azt fogja javasolni, hogy ne szüntessék meg, csak szüneteltessék a révátkelő üzemeltetését.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 141/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozatba foglaltan kijelenti, hogy a Szob-Pilismarót közötti révátkelőt nem kívánja megszüntetni, és minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy az átkelő újra üzemeljen.

Az önkormányzat mindaddig, amíg nem találja meg azt a vállalkozót, akivel szerződést tud kötni a Szob-Pilismarót közötti révátkelő üzemeltetésére, a révátkelő üzemét szünetelteti.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelemszerű

### 3. A 2024/2025. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok megállapításának véleményezése

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy mint minden évben, a tankerületi központ megkereste az önkormányzatot az általános iskolai körzethatár megállapításának véleményezésével. Javasolja, hogy változtatást ne kezdeményezzenek.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 142/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szobi Fekete István Általános Iskola jelenlegi felvételi körzethatárán a 2024/2025-ös tanévre vonatkozólag változtatást nem kezdeményez.

### 4. A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezéséről, valamint az azokért fizetendő díjakról szóló 4/2018. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítása

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy utoljára 2018. évben kerültek ezek a díjak megállapításra. Felkéri a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet, hogy milyen változásokra kerülne sor.

**dr. Holocsi Krisztián jegyző:** elmondja, hogy alapvetően a rendelet módosításban a hivatali munkaidőn kívüli, illetve a hivatali helyiségen kívüli szertartások tekintetében történne változtatás az anyakönyvvezetői díjtételekben. Ismertette a rendelet-tervezetet, elmondja, hogy a hivatali időben és hivatali helyiségben történő házasságkötés esetén díjat továbbra sem nem számítanak fel. Munkaidőn kívül eddig 10 ezer Ft kerül beszédre, melyet az anyakönyvvezető meg is kapott. Vannak olyan szertartások, melyeket más területen (hivatali helyiségen kívül) tartanak meg az anyakönyvvezetők. Oda az anyakönyvvezetőnek ki kell mennie. A környékbeli települések díjait áttekintve, még így sem lenne nagymértékű az emelés. A munkaidőn kívüli, de hivatali helyiségen belüli szertartások díját 35 ezer Ft-ra emelnék, melyből bruttó 30 ezer Ft-ot kapna az anyakönyvvezető, illetve ha hivatali helyiségen kívül kéri a szertartást, azt 40 ezer Ft-ról 65 ezer Ft-ra emelnék, ebből bruttó 50 ezer Ft járna az anyakönyvvezetőnek.

**Krasznai Zoltán képviselő:** egyetért a javaslattal, majd megjegyzi, hogy egy hétféligi esküvő megtartása az anyakönyvvezetők egész napját igénybe veszi, ezért indokoltnak tarja a díjak újraszabályozását.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** hozzáteszi, hogy ez a módosítás 2024. január 1-től lépne hatályba. Felkéri a képviselő-testületet, hogy alkossa meg rendeletét.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2023. (IX. 27.) önkormányzati rendelete**

A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezéséről, valamint az azokért fizetendő díjakról szóló 4/2018. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról

#### **5. Tájékoztatás a Proathlon Bt. által szervezett 2024. évi rendezvényeiről**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy jövő évre vonatkozó futóversenyek megrendezésére kér engedélyt a Proathlon Bt. Az „Ipoly Maraton” március 23-án, míg a „MoonlightRun” verseny szeptember 14-én kerülne megrendezésre. Ugyanúgy használná a művelődési házat és a Duna partot, ahogy korábban. Ehhez kéri a képviselő-testület engedélyét, természetesen minden rendezvény után a 100 ezer Ft-ot megfizeti 1000 fő alatti induló létszám esetén. 1000 fő feletti induló létszám esetén már ennek a díja 150 ezer Ft. Javasolja az engedély megadását.

A javaslattal a képviselők láthatóan egyetértenek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 143/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja a Proathlon Bt. (székhely: 1126 Budapest, Tartsay Vilmos utca 24. 3. em. 3., a továbbiakban: Társaság) szervezésében 2024. március 23-án tartandó „Ipoly Maraton” futóverseny, és a 2024. szeptember 14-én tartandó „MoonlightRun” verseny megrendezéséhez. A rendezvény lebonyolításához a kerékpárutat, a Duna parton lévő Széchenyi sétány területét és a művelődési házat alkalmanként 1000 fő alatti induló létszám esetén bruttó 100.000 Ft, míg 1000 fő feletti induló létszám esetén bruttó 150.000 Ft összeg ellenében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről kérelmezőt tájékoztassa, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társasággal a fenti futóversenyek szervezéséhez szükséges ingatlan és közterület biztosításáról szóló megállapodást az önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. február 29.

#### **6. A polgármesteri hivatalban év végi igazgatási szünet elrendeléséről döntés**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, jogszabályi kötelezettség, hogy a hivatali igazgatási szünet elrendeléséről a képviselő-testületnek döntést kell hoznia és azt ki kell hirdetnie. A javaslat szerint az igazgatási szünet a két ünnep közt lenne, december 27. és

december 29. között. Mindez 3 munkanapot érintene. Javasolja, hogy a képviselő-testület rendelje el az igazgatási szünetet a két ünnep közötti munkanapokra.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 144/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szobi Polgármesteri Hivatalban 2023. december 27. napjától 2023. december 29. napjáig (3 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.

**7. A 2023. évi közmeghallgatás időpontjának meghatározása**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy szintén jogszabályi kötelezettsége a képviselő-testületnek, hogy évente közmeghallgatást tartson és beszámoljon a lakosságnak arról, hogy mi is történt egész évben. Hozzáteszi, hogy ezt egyébként folyamatosan, két havonta megteszik, hiszen a Szobi Hírnökben minden képviselő-testületi döntés benne van, továbbá a jegyzőkönyvek is publikálva vannak a honlapon. A közmeghallgatás időpontjára október 31. napját javasolja, 18 órai kezdettel a művelődési házban, előtte 16 órától pedig képviselő-testületi ülés lenne. Az elmúlt két évhez hasonlóan, a facebook-on keresztül online közvetítéssel történne a közmeghallgatás. Előtte azok részére, akik nem tudnak eljönni, ugyanúgy lehetőséget biztosítanak arra, hogy kérdéseket tehessenek fel, ahogy eddig is. A kérdések megválaszolására a közmeghallgatáson kerül sor. Erre az ülésre szeretné meghívni a Váci Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjét és a Szobi Rendőrőrs őrparancsnokát, hogy a migráns helyzetről adjanak tájékoztatást. Ugyanígy meg szeretné hívni a Magyar Közút munkatársát, hogy az Ipolysági út felújításáról adjon tájékoztatást. Hozzáteszi, hogy amennyiben még a MÁV-nál tud egyeztetni valakivel, aki a tervezett a honvédelmi lerakóval kapcsolatban tud tájékoztatást adni, azt is meghívna. Javasolja, hogy az előterjesztést fogadják el, és október 31-én tartsák meg a városgyűléssel egybekötött közmeghallgatást.

A javaslattal a képviselők láthatóan egyetértenek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 145/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. október 31. napján, 18.00 órai kezdettel a Szobi József Attila Művelődési Ház és Szabadidő Központban (2628 Szob, Árpád utca 17.) városgyűlést és közmeghallgatást tart. A városgyűlés napirendi pontjai:

1. Tájékoztatás az önkormányzat gazdálkodásáról
2. Tájékoztatás a folyamatban lévő beruházásokról és fejlesztésekről
3. Közmeghallgatás

A képviselő-testület biztosítja az esemény online megtekinthetőségét, és az előzetes – e-mail útján történő - kérdésfeltevés lehetőségét azok számára, aki az eseményen részt venni nem tudnak.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. október 31.

### 8.A MEDICOPTER Alapítvány támogatási kérelméről döntés

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a napirendi pontot tárgyalta a Pénzügyi, Ellenőrző és Településfejlesztési Bizottság (a továbbiakban: PETB). Átadja a szót a PETB elnökének.

**Csimár Kinga képviselő:** a PETB elnökeként tájékoztatja a jelenlévőket, hogy korábban olyan döntést hoztak, hogy a helyi kérelmeket veszik figyelembe, azok prioritást élveznek. Így sajnálattal ugyan, de azt kell javasolniuk, hogy utasítsák el a támogatási kérelmet.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** javasolja, hogy a képviselő-testület támogassa a PETB előterjesztését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 146/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerve a Medicopter Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) támogatás iránti kérelmét, úgy dönt, hogy anyagi helyzetére tekintettel az Alapítványt támogatásban részesíteni nem tudja.

Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az Alapítványt értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 5 nap

### 9.A Bursa Hungarica 2024. évi pályázati fordulójához csatlakozás

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy ezt a napirendi pontot a Szociális és Egészségügyi Bizottság (a továbbiakban: SZEB) tárgyalta. Átadja a szót a SZEB elnökének.

**Krasznai Zoltán képviselő:** a SZEB elnökeként elmondja, hogy a pályázat a korábbi évekhez hasonlóan működik, a támogatás díja ugyanannyi, mint eddig volt. Aki pályázik, támogatást kap az önkormányzattól, az állam ezt követően ugyanannyi, de maximum 5 ezer Ft támogatást ad. Nem biztos, hogy lesz rá jelentkező, de a SZEB úgy véli, hogy az esélyt meg kell adni és javasolja a képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a 2024. évi pályázati fordulóhoz.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** javasolja, hogy a képviselő-testület támogassa a SZEB előterjesztését.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 147/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához.



Felelős: polgármester  
Határidő: 2023. szeptember 29.

### **Egyebek:**

#### ***Tájékoztatás Vármegyei Felzárkózási Fórumhoz történő csatlakozásról***

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke kereste meg azzal, hogy a TOP Plusz program humán fejlesztési tárgyú pályázata keretében létre kívánnak hozni egy felzárkóztatási fórumot és azt kérte, hogy önkormányzatunk is csatlakozzon hozzá. Ezt a csatlakozási szándéknyilatkozatot szeptember 15-ig kellett visszaküldeni. Aláírta és vissza is küldte, de utólag is szeretne volna erről a képviselő-testületet tájékoztatni.

#### ***Tájékoztatás az Október 23-i nemzeti ünnep kapcsán szervezett települési megemlékezésről***

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a nemzeti ünnep kapcsán tartott megemlékezés október 21-én kerül megrendezésre, 17 órai kezdettel. Ezt azért szervezik így, mert lesz egy színházi előadás, ami az október 23-ai eseményekkel kapcsolatos, így úgy gondolták, hogy a két programot összekapcsolják.

#### ***Tájékoztatás a hivatal hátsó udvarában lévő pergola állapotáról***

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy mindenki láthatja, hogy a hivatal hátsó udvarán lévő pergola fedése milyen állapotban van. Már többször javították, de sajnos nem jó a konstrukció, nincs meg a megfelelő dőlésszöge, a gerendára folyik a víz. Óze László megnézte, hogy kb. milyen költségekkel járna a polikarbonátos lemezborítás cseréje. A polikarbonát ára kb. 1,6 millió Ft lenne, ehhez még szerelési anyagok is kellenek, aminek ára 1,9 millió Ft. Eddig ez 3,5 millió Ft és még ehhez jönne a munkadíj. Minderre tekintettel arra az elhatározásra jutottak, hogy inkább levonnák polikarbonát borítást, kicserélnék a gerendákat, és valamilyen futónövénnyel fednék le. A pavilon melletti rész felett meghagynák a polikarbonát-fedést. Javasolja, hogy hagyja jóvá a képviselő-testület az ismertetett átalakítást.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 148/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szobi Polgármesteri Hivatal (2628 Szob, Szent Imre u. 12.) hátsó udvarán található pergola építmény állagmegóvása érdekében, annak tönkrement polikarbonát fedését - pavilon mellett lévő rész kivételével – eltávolíttatja, a tönkrement fagerendát pótolja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. I. félév

**Tájékoztató a szakorvosi rendelőintézet október 20. napján történő rendelés leállításáról**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy korábban döntöttek arról, hogy új géppark állomány kerül beszerzésre a rendelőintézetnek. Ez megtörtént, október 20-án jönnének telepíteni a szoftvert és oktatást adnak a szoftver működésével kapcsolatban. Ezért ezen a napon rendelés nem lenne. A lakosságot természetesen tájékoztatni fogják. Javasolja, hogy az intézet leállítását hagyják jóvá.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 149/2023. (IX. 26.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerve a Szob Város Szakorvosi Rendelőintézete (a továbbiakban: Intézmény) intézményvezetőjének kérelmét, úgy dönt, hogy az Intézmény 2023. október 20. napján - technikai okokból - történő leállítását engedélyezi.

Felkéri az intézményvezetőt, hogy a rendelések 2023. október 20. napján történő elmaradásáról a lakosságot tájékoztassa.

Felelős: intézményvezető  
Határidő: 2023. október 19.

Ezt követően megkérdezi, hogy van-e valakinek még az egyebek között hozzászólása, kérdése, észrevétele?

Miután a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, a polgármester a nyilvános ülést bezárja, a képviselő-testületi ülés zárt üléssel folytatódik tovább.

Kmf.

  
**Ferencz Gyöngyi**  
polgármester

  
**Tóth Lajos**  
alpolgármester  
jegyzőkönyv-hitelesítő



  
**dr. Holocsi Krisztián**  
jegyző  
  
**Fésűs József**  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő